ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

COMUNA  ŞILINDIA

CONSILIUL LOCAL

Silindia,nr.384,tel.0257/372700,0257/372701,Fax 0257/372703, e-mail:primariasilindia@gmail.com
PROCES VERBAL
      Încheiat azi 23 ianuarie 2025 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
      Se dă citire la ordinea de zi :    
    

      1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor la nivelul

unităţii administrativ-teritoriale Şilindia.
      2.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de analiză a activităţii desfăşurate în anul 2024 de secretarul general al comunei Şilindia.     

      3.Proiect de hotărâre privind  aprobarea cuantumului cotizației aferent anului 2025 la bugetul
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad.
      4.Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului  de măsuri pentru gospodărirea,salubrizarea şi înfrumuseţarea comunei Şilindia  ”,în anul  2025.
      5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local al comunei Șilindia, prevăzute pentru beneficiarii venitului minim de incluziune.

      6.Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru 
finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunii de funcţionare.
      7.Proiect de hotărâre privind transferul dreptului de proprietate cu titlu gratuit asupra bunurilor :mobilier, materiale didactice și echipamente digitale achiziționate în cadrul Proiectului cu titlul „CREȘTEREA CALITĂȚII ACTULUI EDUCAȚIONAL IN COMUNA ȘILINDIA” Școlii Gimnaziale Șilindia,Județul Arad.
      8. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al comunei ŞILINDIA.
      9.Diverse.

            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.01 din  23.01.2025.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.02 din 23.01.2025.

             Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor la nivelul unităţii administrativ-teritoriale Şilindia.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se Hotărârea nr. 03 din 23.01.2025. 
             Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de analiză a activităţii desfăşurate în anul 2024 de secretarul general al comunei Şilindia. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se Hotărârea nr. 04 din 23.01.2025.
 La punctul 3 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind  aprobarea cuantumului cotizației aferent anului 2025 la bugetul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se Hotărârea nr. 05 din 23 .01.2025.

 La punctul 4 din ordinea de zi proiect de hotărâre  privind „Programului  de măsuri pentru gospodărirea,salubrizarea şi înfrumuseţarea comunei Şilindia  ”,în anul  2025.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se Hotărârea nr. 06 din 23.01. 2025.
 La punctul 5 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local al comunei Șilindia, prevăzute pentru beneficiarii venitului minim de incluziune.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se Hotărârea nr. 07 din 23.01.2025, 
D-nii consilieri Petac Ribana Alina Giana , Crocnan Teodor -Sandu , Feher Ștefan  și Blaj Daniel nu sunt de acord să beneficieze persoanele apte de muncă de venitul minim de incluziune.
 La punctul 6 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunii de funcţionare.
Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi „pentru“1 abținere d-na consilier Petac Ribana Alina Giana,adoptându-se Hotărârea nr. 08 din 23.01.2025.
 La punctul 7 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind transferul dreptului de proprietate cu titlu gratuit asupra bunurilor :mobilier, materiale didactice și echipamente digitale achiziționate în cadrul Proiectului cu titlul „CREȘTEREA CALITĂȚII ACTULUI EDUCAȚIONAL IN COMUNA ȘILINDIA” Școlii Gimnaziale 
Șilindia,Județul Arad. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se Hotărârea nr. 09 din 23.01.2025.
 La punctul 8 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind  aprobarea  Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al comunei ŞILINDIA.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se Hotărârea nr. 10 din 23.01. 2025.
Se trece la diverse, d-nii consilieri Petac Ribana Alina Giana , Crocnan Teodor -Sandu , Feher Ștefan  și Blaj Daniel solicită răspunsul la adresa nr. 3523/28.11.2024.
Se dă citire la petiție și se răspunde punctual:

-Ședințele de consiliu se vor transmite o-nline și vor putea fi urmărite de cetățeni având la dispoziție aparatura necesară,dar nu pe facebook.

-Asistenta comunitară are în fișa postului tocmai aceste atribuții de a acorda sprijin persoanelor nevoiașe.

-Cererile pentru urna mobilă sunt solicitate de către persoanele interesate și cu siguranță vor avea sprijin pentru a le depune.

-Problemele de ordin tehnic la rețeaua de iluminat sunt responsabilitatea d-lui viceprimar,care va lua legătura cu cei de la PPC.

-Persoanele care depind de aparate de respirat în cazul în care există o avarie la curent vor fi cu siguranță sprijinite de primar,viceprimar și se vor lua masuri urgente de remediere.
             -Responsabil cu administrarea materialelor antiderapante pe timp de iarnă,furtuni, este d-l viceprimar și șeful SVSU.


-Medicul veterinar care ne deservește cu siguranță nu poate sta la dispoziția fiecăruia dar,d-l viceprimar promite că el va sprijini cetățenii care nu au mijloc de transport și solicită sprijin.
             -În ce privește controlul Inspectoratului de Stat în Construcții ,pentru incidentul de la Grădinița din Satu-Mic, d-l viceprimar le comunică d-lor consilieri că suntem în litigiu și instanța va solicita cu siguranță ce crede de cuviință pentru soluționarea acestui dosar. D-l viceprimar va lua legătura cu d-na Alba Alexandra Rodica inspector în cadrul Compartimentului de Urbanism și vor comunica măsurile întreprinse.

-Se va pune la dispoziție mașina primăriei pentru urna mobilă.

             -Persoana desemnată cu ,care se poate lua legătura pentru problemele cauzate de câinii fără stăpân este d-l Solovestru Ionel șef SVSU,care împreună cu d-l viceprimar și primar vor lua măsurile ce se impun.
             Tot la diverse d-l consilier Crocnan Teodor-Sandu propune a găsi o soluție, având în vedere incendiile din ultima perioadă, de a pune la dispoziția cetățenilor o persoană fizică autorizată sau o firmă de coșerit pentru a nu întâmpina greutăți atunci când vor fi depuse documentele la firma de asigurări, să poată face dovada că au luat măsuri de curațare și întreținere a coșului de fum.
 Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                    Petac Ribana-Alina-Giana                                       Iercoşan Silvia
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