ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

COMUNA  ŞILINDIA

CONSILIUL LOCAL

Silindia,nr.384,tel.0257/372700,0257/372701,Fax 0257/372703, e-mail:primariasilindia@gmail.com
PROCES VERBAL
      Încheiat azi 26 februarie 2025 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
      Se dă citire la ordinea de zi :    
    

      1.Proiect de hotărâre privind acordarea calificativului prevăzut în raportul de evaluare –secretar general.
      2.Proiect de hotărâre privind aprobarea „Raportului privind activitatea desfăşurată 

de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2024 sem II angajați ai Primăriei  comunei Șilindia, judeţul Arad.

      3.Proiect de hotărâre privind cota lunară de combustibil  alocată autoturismului  aflat în administrarea consiliului local, microbuzul şcolar ,maşina de pompieri, buldoexcavator,tractor, utilaje de cosit iarbă şi tăiat lemne.

      4.Proiect de hotărâre privind aprobarea  alegerii reprezentanților proprietarilor în comisia de fond funciar.

      5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„ Înfiinţare reţea de alimentare cu apă în comuna Şilindia, judeţul Arad”.

      6.Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru 

finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între venituri şi cheltuieli.
      7.Diverse.

            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.11 din  26.02.2025.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.12 din 26.02.2025.

             Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind acordarea calificativului prevăzut în raportul de evaluare –secretar general.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 13 din 26.02.2025. 
             Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea „Raportului privind activitatea desfăşurată de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2024 sem II angajați ai Primăriei  comunei Șilindia, judeţul Arad.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 14 din 26.02.2025.
 
La punctul 3 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind  cota lunară de combustibil  alocată autoturismului  aflat în administrarea consiliului local, microbuzul şcolar ,maşina de pompieri, buldoexcavator,tractor, utilaje de cosit iarbă şi tăiat lemne.


D-na consilier Petac Ribana-Alina-Giana solicită situația consumului de combustibil pentru buldoexcavator.


Ia cuvântul d-l consilier Crocnan Teodor -Sandu și propune ca utilajele primăriei să fie parcate în curtea primăriei nu la firma d-lui primar ,să fie desemnată o persoană responsabilă cu gestionarea combustibilului și sa dețină o evidență a modului de utilizare.


D-l consilier Blaj Daniel cât și d-l consilier Crocnan Teodor-Sandu întreabă pe d-l primar de ce sunt conduse utilajele primăriei de către persoane străine în cazul în care se întâmplă un accident va fi trasă la răspundere conducerea primăriei. D-l primar și viceprimar le răspunde că d-l Costel este profesionist și este foarte capabil.

D-l consilier Crocnan Teodor-Sandu propune să-l angajeze dacă este indispensabil, iar dacă nu, să specializeze angajatul existent.


Se supune la vot și se aprobă cu 5 voturi pentru  și 4 „împotrivă“ a d-lor Petac Ribana Alina Giana , Crocnan Teodor -Sandu , Feher Ștefan  și Blaj Daniel HOTĂRÂREA nr. 15 din 26.02.2025.

La punctul 4 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind  aprobarea  alegerii reprezentanților proprietarilor în comisia de fond funciar.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 16 din 26.02.2025. 


La punctul 5 din ordinea de zi proiect de hotărâre  privind aprobarea Devizului General actualizat și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„ Înfiinţare reţea de alimentare cu apă în comuna Şilindia, judeţul Arad”. Se supune la vot și se aprobă cu 5 voturi pentru  și 4 abțineri a d-lor Petac Ribana Alina Giana , Crocnan Teodor -Sandu , Feher Ștefan  și Blaj Daniel adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 17 din 26.02.2025.
La punctul 6 din ordinea de zi proiect de hotărâre  privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între venituri şi cheltuieli.
Se supune la vot și se aprobă cu 5 voturi„ pentru “ și 4 „abțineri“ a d-lor Petac Ribana Alina Giana , Crocnan Teodor -Sandu , Feher Ștefan  și Blaj Daniel adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 18 din 26.02.2025.
Se trece la diverse, d-l consilier Crocnan Teodor-Sandu propune amenajarea unei încăperi în care să fie parcată mașina de pompieri pentru a putea fi folosită și pe perioada iernii ,d-l viceprimar este de părere că ar fi foarte costisitor,dar se vor gândi la această propunere.
Tot d-l consilier Crocnan Teodor-Sandu  propune amenajarea unei terase pentru nisipul amestecat cu sare,ca să nu fie umezită și să poată fi folosită la sărăriță pe timpul iernii.
D-l Feher Ștefan este nemulțumit de răspunsul la petiții ,având impresia că răspunsul a fost batjocoritor,referitor la programul bibliotecii deși nu funcționează și de faptul că s-ar fi putut obține asfaltări din carierea  concesionată, iar căminul cultural desi s-au facut reparații arată foarte rău.

D-na consilier Petac Ribana-Alina-Giana  propune achiziționarea unui frigider și aragaz pentru căminul cultural.

D-l consilier Feher Ștefan îl întreabă pe d-l primar dacă au voie copiii din satu Satu-Mic la locul de joacă din curtea grădiniței, d-l primar le raspunde că da, dar să fie supravegheați să nu mai apară incidente.
D-l consilier Crocnan Teodor -Sandu întreabă dacă s-au făcut demersuri în privința încheierii unui contract cu o firmă de coșerit, d-l viceprimar le răspunde că se va ocupa personal.

D-l consilier Alba Radu-Mihai este de părere că deși s-au făcut multe în comună sub conducerea d-lui primar, nu i se recunosc meritele și că ar fi bine ca în ședințele online, să vadă cetățenii, cine se împotrivește la proiectele în folosul comunității.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                    Petac Ribana-Alina-Giana                                       Iercoşan Silvia
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