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PROCES VERBAL
            Încheiat azi  03 noiembrie  2022 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
            Se dă citire la ordinea de zi :       

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului de punere în valoare nr. 

2200237802420/2022. 

                2.  Proiect de hotărâre   privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări pe anii 2023-2025.  

    3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității 

organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor lactate,de panificație și fructe,precum și a serviciilor privind derularea măsurilor educative aferente distribuției  produselor lactate,de panificație și fructe la nivel local.


    4.  Proiect de hotărâre privind  obiectivul de investiții „ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC PENTRU CONSUMUL PROPRIU  LA NIVELUL UAT ȘILINDIA,JUD.ARAD", AXA prioritară 11-Apel de proiecte nr. 11.2-Măsuri de producere a energiei din surse regenerabile destinate autorităților administrației publice locale.
                5.  Diverse                                                 
           Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi se aprobă în unanimitate adoptându-se  HOTĂRÂREA nr. 66 din 03 noiembrie 2022.
           Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 67 din 03 noiembrie 2022.

     Se trece la primul punct din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului de punere în valoare nr. 2200237802420/2022. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 68 din 03 noiembrie 2022.
În continuare se dă citire la  proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări pe anii 2023-2025. Se prezintă d-lor consilieri :
          -Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 394/27.10.2022 pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25 din 25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrative -teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 20222 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025, prin care a fost aprobată pentru unitatea noastră suma de 119 mii lei în vederea realizării oviectivului  „Modernizare străzi în comuna Șilindia,județul Arad";

          -Hotărârea nr.1306/2022 prin care a fost aprobată suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2022 din fondul de rezervă 
bugetară la dispoziția Guvernului și alocarea sumei de 150 mii lei unității noastre pentru plata unor cheltuieli  curente și de capital;

          -Contractul de sponsorizare nr. 2534/29.06.2022 și Dispoziția primarului nr. 101/2022,având în vedere ca obiect sprijinul acordat unității noastre în sumă de 10 mii lei pentru achiziționarea
cadourilor pentru copii cu ocazia sărbătorilor de iarnă de către unitatea SC Resco SA în calitate de sponsor, se supune la vot și se aprobă în   unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 69 din 03 noiembrie  2022.
La punctul 3 se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru 

achiziția produselor lactate,de panificație și fructe,precum și a serviciilor privind derularea măsurilor educative aferente distribuției  produselor lactate,de panificație și fructe la nivel local, se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 70 din 03 noiembrie  2022.


Se prezintă d-lor consilieri proiectul de hotărâre privind  obiectivul de investiții „ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC PENTRU CONSUMUL PROPRIU  LA NIVELUL UAT ȘILINDIA,JUD.ARAD", AXA prioritară 11-Apel de proiecte nr. 11.2-Măsuri de producere a energiei din surse regenerabile destinate autorităților administrației publice locale, se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 71 din 03 noiembrie  2022.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-l preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru  

 participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                 Rațiu Bogdan                                                  Iercoşan Silvia
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