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PROCES VERBAL
            Încheiat azi 30 iunie 2025 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință,d-l Crocnan Teodor -Sandu propune pe d-l Feher Ștefan ,se supune la vot, se aprobă cu 9 voturi„ pentru “ adoptându-se Hotărârea nr. 36 din 30 iunie 2025.

      
Se dă citire la ordinea de zi :    
    

       1.Proiect de hotărâre privind  Strategia de dezvoltare a serviciului de salubrizare a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad.

       2.Proiect de hotărâre privind Studiu de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport  al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad.

       3.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305543 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar.

       4.Proiect de hotărâre privind  dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305592 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar. 

       5.Proiect de hotărâre  privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305661 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar .
       6.Diverse.

            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 37 din 30.06.2025.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 38 din 30.06.2025.

            Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind  Strategia de dezvoltare a serviciului de salubrizare a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 39 din 30.06.2025. 
            Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind Studiu de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport  al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 40 din 30.06.2025.

 
Se trece la punctul 3 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305543 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 41 din 30.06.2025.
Se trece la punctul 4 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305592 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar. 

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 42 din 30.06.2025.

La punctul 5 din ordinea de zi d-l primar prezintă Proiectul de hotărâre  privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Şilindia,înscris în Cf .305661 Şilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra  terenurilor în temeiul legilor fondului funciar .
Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 43 din 30.06.2025.

Se trece la diverse.
            D-l viceprimar propune d-l consilieri aprobarea achiziționării de „frezat” material rezultat din asfaltări pentru drumuri,fiind la un preț foarte bun.

D-l consilier Feher Ștefan este nemulțumit că nu i s-a comunicat modul de folosire a consumului de motorina și refuză semnarea hotărârilor

Este sunată d-na inspector Alba Alexandra -Rodica de la Compartimentul Achiziții Publice și întrebată de ce nu i s-a răspuns d-lui consilier,  raspunsul este că „nu e treaba mea” , d-l consilier Feher Ștefan precizează că dorește, ca d-l primar să-i răspundă la cele solicitate, d-l primar îi răspunde să stea liniștit, că el răspunde de ceea ce face . 

D-l consilier Crocnan Teodor Sandu  își arată nemulțumirea că utilajele primăriei se află în curtea primarului,nu la sediul primăriei.Tot d-l Crocnan întreabă de ce nu a fost folosită mașina pompierilor la incendiul din 29.06.2025, fiind aprobat lunar combustibil pentru ea, d-l primar a răspuns că ar fi încurcat mașinile pompierilor,care aveau o capacitate mult mai mare .

D-l consilier Blaj Daniel este nemulțumit că s-au făcut multe încurcături la întabulări dar d-l primar îi răspunde că o mare parte din vină o poartă topometristul cu,care s-a lucrat,iar noi nefiind specialiști am semnat.Tot d-l Blaj Daniel mai menționează că d-l primar folosește utilajele primăriei în scop personal, d-l primar îi răspunde că și utilajele personale au fost folosite pentru primărie când primăria nu avea utilaje în dotare.

D-l consilier Crocnan Teodor-Sandu propune să fie alocate fonduri pentru biserica din Luguzău, fiind afectată în urma traznetului.
            Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-l preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                   Feher Ștefan                                                    Iercoşan Silvia
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