ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

COMUNA  ŞILINDIA

CONSILIUL LOCAL

Silindia,nr.384,tel.0257/372700,0257/372701,Fax 0257/372703, e-mail:primariasilindia@gmail.com
PROCES VERBAL
           Încheiat azi  28 martie 2022 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință,se propune d-l Ghinga Daniel Cristian de către d-l Alba Radu-Mihai ,se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 20 din 28 martie 2022

           Se dă citire la ordinea de zi :       

           1.Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale încheiate și a contului de execuție pe anul 2021.

           2.Proiect de hotărâre  privind  aprobarea ”Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în comuna Șilindia.
           3.Proiect de hotărâre privind acordarea calificativului prevăzut în raportul de evaluare –secretar general.
4.Proiect de hotărâre privind  cota lunară de combustibil  alocată autoturismului  aflat în administrarea consiliului local, microbuzul şcolar ,maşina de pompieri, buldoexcavator,tractor, utilaje de cosit iarbă şi tăiat lemne.

5.Proiect de hotărâre pentru probarea „Raportului privind activitatea desfăşurată 

de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2021 sem II angajați ai Primăriei  comunei Șilindia, judeţul Arad.

6.Proiect de hotărâre privind  modificarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Şilindia pe anul 2022.     

7.Proiect de hotărâre privind  aprobarea vânzării directe a terenului în suprafață de 

2878 mp aparținând domeniului privat al comunei Șilindia,
            8.Diverse.
    
Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi se aprobă în unanimitate adoptându-se  HOTĂRÂREA nr. 21  din 28 martie 2022.
           Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 22 din 28 martie 2022.

Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale încheiate și a contului de execuție pe anul 2021,se prezintă Raportul de analiză pe bază de bilanț la 31 decembrie 2021,Politici contabile,Principii și Metode Contabile se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 23 din 28 martie 2022.
La punctul 2 din ordinea de zi se prezintă proiectul  de hotărâre privind aprobarea ”Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în comuna Șilindia se dă citire Adresa nr. 346 din 27.02.2022 a ADISIGD,se supune spre aprobare și se aprobă Hotărârea nr. 24 din 28 martie 2022 în unanimitate. 

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind acordarea calificativului prevăzut în raportul de evaluare –secretar general se supune la vot  și se aprobă în unanimitate , adoptându-se  Hotărârea nr. 25 din 28 martie 2022.
La punctul 4 din ordinea de zi se prezintă  Referatul  privind  cota lunară de combustibil  alocată autoturismului  aflat în administrarea consiliului local, microbuzul şcolar ,maşina de pompieri, buldoexcavator,tractor, utilaje de cosit iarbă şi tăiat lemne , se supune la vot  și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 26 din 28.03. 2022.
Se trece la punctul 5 din ordinea de zi, „Raportul privind activitatea desfăşurată 

de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav în anul 2021 sem II angajați ai Primăriei  comunei Șilindia, judeţul Arad, se supune la vot și se aprobă în unanimitate  adoptându-se  Hotărârea nr. 27 din 28.03 2022.


D-l primar prezintă referatul prin care propune modificarea organigramei,și a statului de funcții, îl supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate  adoptându-se  Hotărârea nr. 28 din 28.03 2022.


La ultimul punct din ordinea de zi, d-l primar prezintă raportul de specialitate și de evaluare de către expert privind vânzarea intravilanului de la nr. 139 A Loc.Luguzău,proprietatea comunei ,se supune spre aprobare vânzarea directă a terenului în suprafață de 2878 mp și se aprobă în unanimitate  adoptându-se  Hotărârea nr. 29 din 28.03 2022. 
La diverse se revine la oferta privind prelungirea contractului la  cariera de piatră din satul Camna cu modificări privind redevența și cantitatea de piatră după cum urmează:

(1) Concesionarul va achita o redevență  în sumă de 12500(douăsprezecemiicincisute) 
lei trimestrial respectiv 50000 (cincizecimii) lei anual.
(2) Concesionarul va acorda ca și facilități financiare anual și cu titlu gratuit cantitatea de

2500 to piatră spartă de 0-63 mm .Această obligație va fi achitată de concesionar până la 31.05. a fiecărui an,cu transport gratuit unde se solicită în comună sau la depozit.

(3) În cazul neachitării redevenței la termen,cu posibilitatea rezilierii contractului de către 

concendent.

Urmând la următoarea ședință să fie supus spre aprobare.
În continuare se prezintă rapoartele de activitate pe anul 2021, începând cu primar, viceprimar, consilieri locali. 
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                            Ghinga Daniel Cristian                                         Iercoşan Silvia
PAGE  
1

