ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

COMUNA  ŞILINDIA

CONSILIUL LOCAL

Silindia,nr.384,tel.0257/372700,0257/372701,Fax 0257/372703, e-mail:primariasilindia@gmail.com
PROCES VERBAL
            Încheiat azi  29 martie  2023 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 8 consilieri, d-l consilier Göndör Gheorghe -Pavel absent.
            Se dă citire la ordinea de zi :       

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completare a Hotărârii nr. 23/31.03.2020 privind Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei ŞILINDIA.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale încheiate și a contului de execuție pe anul 2022.

 
3.Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi 

 pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2023. 

4.Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2023, şi estimări pe anii 2024-2026 .
5.Proiect de hotărâre privind preţul la masă lemnoasă cuvenită în urma repartizării cotei de tăiere pe anul 2023 şi procedura privind vânzarea directă a lemnului de foc.

6.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Șilindia a unui imobil teren situat în intravilanul comunei Șilindia.

7.Proiect de hotărâre privind modificarea  și completarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Șilindia nr. 48 din 29 iunie 2022 privind Nomenclatorul stradal al localităţilor comunei Şilindia, judeţul Arad,     

8.Diverse.
            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi se aprobă în unanimitate adoptându-se  HOTĂRÂREA nr. 24 din 29 martie  2023.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 25 din 29 martie  2023.

Se trece la primul punct din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completare a Hotărârii nr. 23/31.03.2020 privind Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei ŞILINDIA.Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 26 din 29 martie  2023.
 La punctul 2 din ordinea de zi se dă citire la  proiectul de hotărâre aprobarea situațiilor financiare anuale încheiate și a contului de execuție pe anul 2022.Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 27 din 29 martie 2023.
     La punctul 3 din ordinea de zi se dă citire la proiectul de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2023. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 28 din 29 martie 2023.
Se trece la punctul 4 din ordinea de zi proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2023, şi estimări pe anii 2024-2026. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 29 din 29 martie 2023.
La punctul 5 din ordinea de zi se dă citire la proiectul de hotărâre privind preţul la masă lemnoasă cuvenită în urma repartizării cotei de tăiere pe anul 2023 şi procedura privind vânzarea directă a lemnului de foc.Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 30 din 29 martie  2023.
Se dă citire în continuare la proiectul de hotărâre privind  atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Șilindia a unui imobil teren situat în intravilanul comunei Șilindia.Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 31 din 29 martie 2023.
Se dă citire în continuare la proiectul de hotărâre privind modificarea  și completarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Șilindia nr. 48 din 29 iunie 2022 privind Nomenclatorul stradal al localităţilor comunei Şilindia, judeţul Arad.Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 32 din 29 martie 2023.
La diverse se dă citire la  Adresa nr. 311288/28.07.2023 a Postului de Poliție Șilindia privind activitățile desfășurate pe anul 2022.
       Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru     participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                 Scrob Eugenia                                                 Iercoşan Silvia
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