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PROCES VERBAL
            Încheiat azi  14 decembrie  2022 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
 Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință,se propune d-l Rotundu Gheorghe de către d-l Ghinga Daniel Cristian ,se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 75 din 14 decembrie 2022.
            Se dă citire la ordinea de zi :       

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru  anul 
2023. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Șilindia, județul Arad, în cadrul proiectului “HUB de servicii MMSS-SII MMSS“, cod MySmis 130963.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări
pe anii 2023-2025.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document
de poziție privind modul de implementare a proiectului “Sistem integrat de gestionare a deșeurilor  județul Arad".

5. Proiect de hotărâre privind taxa pentru utilizatorii casnici și tariful pentru
utilizatorii non-casnici ca modaliatate de încasare a serviciului de salubrizare.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului de punere în valoare nr.
2200237804270/2022.

7. Proiect de hotărâre privind radierea din evidențele fiscale a unor debite.
8. Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din execedentul bugetar al anilor 
precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2022.
9. Diverse.                 
            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi se aprobă în unanimitate adoptându-se  HOTĂRÂREA nr. 76 din 14 decembrie 2022.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 77 din 14 decembrie 2022.

       Se trece la primul punct din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru  anul 2023. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 78 din 14 decembrie 2022.
 La punctul 2 din ordinea de zi se dă citire la  proiectul de hotărâre privind aprobarea
încheierii Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Șilindia, județul Arad, în cadrul proiectului “HUB de servicii MMSS-SII MMSS“, cod MySmis 130963. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 79 din 14 decembrie 2022.

  La punctul 3 din ordinea de zi se dăcitire la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări pe anii 2023-2025.  Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 80 din 14 decembrie 2022.
       Se trece la punctul 4 din ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului “Sistem integrat de gestionare a deșeurilor  județul Arad". Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 81 din 14 decembrie 2022.
  La punctul 5 din ordinea de zi se dăcitire la proiectul de hotărâre privind taxa pentru utilizatorii casnici și tariful pentru utilizatorii non-casnici ca modaliatate de încasare a serviciului de salubrizare. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 82 din 14 decembrie 2022.
        Se dă citire în continuare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului de punere în valoare nr.2200237804270/2022. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 83 din 14 decembrie 2022.

   D-na Bejan Ana-Nicoleta de la Compartimentul finaciar-contabilitate prezintă referatul și propune radierea din evidențele fiscale a amenzilor persoanelor decedate. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 84 din 14 decembrie 2022.
        În continuare se dă citire la Referatul de specialitate privind proiectul de hotărâre privind sumele repartizate din execedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2022. Se supune la vot și se aprobă în  unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 85 din 14 decembrie 2022.
       Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-l preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru   participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                        Rotundu Gheorghe                                             Iercoşan Silvia
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