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PROCES VERBAL
            Încheiat azi 20 martie 2025 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință,d-l Rotundu Gheorghe propune pe d-l Alba Radu-Mihai ,se supune la vot, se aprobă cu 9 voturi„ pentru “ adoptându-se Hotărârea nr. 19 din 20 martie 2024.

      Se dă citire la ordinea de zi :    
    

     1.Proiect de hotărâre privind  sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunii de funcţionare.

     2.Proiect de hotărâre privind aprobarea  bugetului local pe anul 2025 şi estimări pe anii 2026-2028.

     3.Diverse.

            Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.20 din  20.03.2025.
            Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi  se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 21 din 20.03.2025.

            Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind  sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2025  şi pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalaje între veniturile şi cheltuielile secţiunii de funcţionare.Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 22 din 20.03.2025. 
            Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2025, şi estimări pe anii 2026- 2028  .Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru“,adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 23 din 20.03.2025.
 
La diverse d-l Crocnan Teodor Sandu propune a cheltui banii contribuabililor cu multă chibzuință, atunci când a fost informat de prețul  la centrala termică și de reparațiile care s-au efectuat în clădirea primăriei, având impresia că este o sumă mare.
            D-l primar îi răspunde că sumele pot fi justificate atât cu acte cât și cu lucrările efectuate.

            D-na Petac Ribana Alina Giana întreabă dacă piatra din carieră se vinde la liber.

            D-l primar îi răspunde că, cariera este concesionată iar dacă nu respectă clauzele contractuale se poate rezilia contractul.

            S-au discutat despre serviciile privind activitatea de coșerit, fiind necesar a se pune la dispoziția locuitorilor comunei pentru a preveni incendiile la gospodării.
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-l preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                                 Alba Radu-Mihai                                                Iercoşan Silvia
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