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PRIMAR

Nr. 2199/2023
REFERAT DE APROBARE
Privind suplimentarea cantității de motorină cu 500 l pentru lucrările de decolmatare și amenajare pe cursul de apă Valea Cigher

Având în vedere :

 -Proiectul de hotărâre prezentat de primar şi avizat de comisia de specialitate  şi 

secretar;           
           -Protocolul de colaborare nr. 11103/10.07.2023, încheiat cu Administrația Bazinală de Apă Crișuri cu sediul în Oradea, str. Ioan Bogdan, nr. 35. înregistrat la Primăria comunei Șilindia cu nr. 1517/18.05.2023;
           -Raportul de specialitate al Compartimentului Urbanism și Achiziții Publice, înregistrat cu nr. 2142/2023 prin care solicită suplimentarea cantității de motorină cu 500 l;

           -art.2,lit.a și b,art. 3 alin.(1),art.4 alin.(2),art.19,alin.(1) din Legea apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare;

           -art.8,lit.k și art. 12 lit.d din Ordonanța Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale;

           -art. 5,pct.1,2,3,10,art.8 alin.(1),pct.1,3,7,32 și art. 8, alin.(2) din Hotărârea Guvernului nr. 1176/2005 privind Statutul de organizare și funcționare a Administrației Naționale Apele Române .

           -In conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică,republicată,cu modificările și completările ulterioare;

           -Luând în considerare dispozițiile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative,republicată cu modificările și completările ulterioare;

           -Proiectele de hotărâri ale consiliului local conf. art. 136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ:
         
(8) Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoţit de :

         
a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare  şi motivare, semnat de iniţiator ; 

Se propune spre dezbatere în vederea aprobării de către Consiliul Local al Comunei 
Şilindia, proiectul de hotărâre privind suplimentarea cantității de motorină cu 500 l pentru lucrările de decolmatare și amenajare pe cursul de apă Valea Cigher.
                                                            INIŢIATOR 

                                                              PRIMAR, 

                                                            Mariş Rovin
