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PROCES VERBAL
           Încheiat azi  11 februarie 2022 ,cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Şilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.
           Se dă citire la ordinea de zi :       

           1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări pe anii 2023-2024 și 2025. 

           2.Proiect de hotărâre  privind sumele repartizate din execedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2022.

           3.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL NR. 59/27.10.2021-cu privire la aprobarea cererii de finanțare si a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei a proiectului privind obiectivulÎnființare rețea de canalizare și stație de epurare în satele Șilindia,Satu-Mic,Luguzău,Camna-Comuna Șilindia județul Arad ”.
4.Proiect de hotărâre privind preţul la masă lemnoasă cuvenită în urma

repartizării cotei de tăiere pe anul 2022 şi procedura privind vânzarea directă a lemnului de foc.

           5.Proiect de hotărâre privind  constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Solovestru Ionel, consilier local ales pe lista de candidați ai P.N.L., la alegerile locale din 27.09.2020 şi declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul Local al Comunei Șilindia.
           6.Diverse.
    
Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi  şi se aprobă în unanimitate adoptându-se  HOTĂRÂREA nr. 13  din 11 februarie 2022.
           Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare şi se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 14 din 11 februarie 2022.

Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2022, şi estimări pe anii 2023-2024 și 2025, se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 15 din 11 februarie 2022.
La punctul 2 din ordinea de zi se prezintă proiectul  de hotărâre privind sumele repartizate din execedentul bugetar al anilor precedenţi pentru finanţarea secţiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2022 ,se supune spre aprobare și se aprobă Hotărârea nr. 16 din 11  februarie 2022 în unanimitate. 

Se prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL NR. 59/27.10.2021-cu privire la aprobarea cererii de finanțare si a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei a proiectului privind 
obiectivulÎnființare rețea de canalizare și stație de epurare în satele Șilindia,Satu-Mic, Luguzău, Camna-Comuna Șilindia județul Arad ”,se supune la vot  și se aprobă în unanimitate , adoptându-se  Hotărârea nr. 17 din 11 februarie 2022.
La punctul 4 din ordinea de zi se prezintă proiectul privind preţul la masă lemnoasă cuvenită 
în urma repartizării cotei de tăiere pe anul 2022 şi procedura privind vânzarea directă a lemnului de foc se supune la vot componența comisiei și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 18 din 11.02. 2022.
Se trece la punctul 5 din ordinea de zi,  constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Solovestru Ionel, consilier local ales pe lista de candidați ai P.N.L., la alegerile locale din 27.09.2020 şi declararea ca vacant a locului deținut de acesta, în Consiliul Local al Comunei Șilindia, se supune la vot și se aprobă în unanimitate  adoptându-se  Hotărârea nr. 19 din 11.02 2022.

La diverse  d-l Feher Ștefan ,revine la prelungirea contractului privind cariera de piatră din satul Camna cu propunerea  ca redevența să  fie asfaltarea a  6000 mp (1,5 km)asfalt ,inclusiv șanțuri, considerân că nu s-au respectat clauzele contractuale ,nebeneficiind de piatră prevăzută în contract, cu cel puțin doi ani în urmă. 
Se propune stabilirea taxei pentru gunoi,astfel dacă este stabilit prețul la lemne să poată fi încasat și gunoiul.

Se propune plata pentru două persoane pe gospodărie,chiar și acolo unde este o singură persoană,iar în imobilele unde se locuiește temporar se va plăti gunoiul pentru o persoană,iar taxa va fi de 100 lei/persoană.

D-na Scrob Ana întreabă care este numărul de gospodării,urmând ca pentru următoarea ședință să fie puse la dispoziție consilierilor numărul de gospodării. 
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, d-na preşedinte mulţumeşte celor prezenţi pentru participare şi declară lucrările şedinţei închise.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                           SECRETAR GENERAL,

                        Petac Ribana-Alina-Giana                                       Iercoşan Silvia
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